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Vážení čtenáři,

tento rok byl pro náš spolek po několika krizových letech relativně klidný, čímž nechci zakřiknout budoucí vývoj, který je v neziskovém
sektoru stále, a v současné době o to více, vždy velmi nepředvídatelný. Nicméně jste přece jen již zralá (personifikovaně myšleno
schopná) organizace, která oslavila krásné 20. narozeniny a možná i právě proto nám, a potažmo tedy i vám osud přál.

Když se daří, rozvíjejí se nové věci a tak jsme letos například hodně posunuli činnost mládežnické centra - poprvé jsme si vyzkoušeli
kompletní plán našich akreditovaných dobrovolnických aktivit a v závěru roku jsme navázali akční partnerství s německou
mládežnickou organizací a uspořádali dva super víkendové pobyty pro mládež.
 

Nadále samozřejmě (vzhledem k pokračování konfliktu) pomáháme s integrací migrantů - ukrajinských matek s dětmi,  a také se 
nám konečně podařilo získat podporu pro pěstování kulturního života menšin a již profesně provozovat ukrajinskou “školičku”.
 

Uspořádali jsme náš tradiční jarní maškarní bál i v sousedním Klášterci nad Ohří a také naše zdejší dětská skupina - jesle prošla
aktualizovaným požárně bezpečnostním řešením. I proto, že jsou jesličky poslední dobou stále kapacitně plné a město nás vyslyšelo 
s nutností úpravy okolního pozemku, zrenovovali jsme díky dalšímu nadačnímu grantu místní hřiště a dětičky i v rodinném centru 
si užívají nové prvky a zahrádku.

Došlo také k obměně našeho týmu, především ICR/YCR (i zde došlo k přírůstku - do rodiny kolegyně) a také  se nám obměnili
dlouhodobí dobrovolníci - nově hostíme španělku Helen v mateřské škole Začít spolu a litevku Viliju v mezigeneračním centru.
Několik pracovnic také absolvovalo vzdělávací kurzy ke zvýšení kvality našich aktivit - plavání, keramika, jóga a dvě absolvovaly 
Akademii mediální gramotnosti. Většina týmu prošla dalším školením v rámci digitalizace a jiných měkkých dovedností.
 

Nadále běžely naše stálé aktivity jako mezinárodní mobility a měli jsme také díky bilaterálnímu grantu nadace OSF  novou příležitost 
se již potřetí nechat inspirovat v multikulturním Islandu. 
 

V létě jsme znovu pořádali i s pomocí čtyř krátkodobých dobrovolníků příměstské tábory i rodinné pobyty u moře. Proběhla jedna 
velká  výměna mládeže s rumuny a litevci a první dobrotýmy s ukrajinskou mládeží, které vykonaly mnoho dobrovolnických aktivit 
pro druhé, včetně dvou brigád na našich hřištích a zahradách u provozoven. Pro veřejnost jsme tak připravili několik letních Café
Lingua, včetně například takové exotické země jako je Srí Lanka, z které pocházela jedna letní dobrovolnice.  

V mezigeneračním centru se stali již stálicí pravidelné aktivity pro seniory a to jak v Kadani 
a v sousedním Klášterci nad Ohří, tak i v Podbořanech. Tréninky paměti jsou příjemnou i užitečnou 
službou, která pomáhá našim starším spoluobčanům lépe zvládat život, a my se zase rádi učíme 
z jejich zkušeností. 

V rámci vzdělávacího centra jsme kromě jazykových kurzů uspořádali i několik přednášek 
a workshopů především z oblasti mediální gramotnosti pro veřejnost.

Na podzim jsme po 12 letech museli zrenovovat povrch našeho bazénu a díky sponzorům
jsme v rámci stavebních úprav v PCR vybudovali saunu, která si hned našla své klienty, a díky 
bioverzi i v řadách všech generací.

Opět nezbývá než poděkovat všem dobrým lidem, kteří se na této práci podílejí a je vidět, 
že s láskou jde vše, i navzdory nepřejícím. 

Mgr. Hana Vodrážková, ředitelka a zakladatelka spolku

ÚVODNÍ SLOVO 
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Vedoucí center: 
Ing. Lenka Drábková, DiS. - vedoucí Mateřského - mezigeneračního centra
Hana Dvořáková - vedoucí Plaveckého centra
Bc. Stanislava Hamáková, DiS. - vedoucí Dobrovolnického centra
Jana Milá - koordinátorka Vzdělávacího centra 
Kateřina Vyčichlová / Jitka Doboszová 
- vedoucí Youth center a International cooperation
Lenka Švarcová - vedoucí Rodinného centra Klášterec
Dana Vindušková - účetní
Mgr. Hana Vodrážková - ředitelka a zakladatelka organizace

RADKA z. s.
Sídlo: Chomutovská 1619, 43201 Kadaň
Zapsán ve spolkovém rejstříku vedeném 
u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl L, vložka 4813. 
Statutární zástupci: Mgr. Hana Vodrážková, Dana Vindušková,
                                    Bc. Stanislava Hamáková, DiS 
IČO: 266 37 260, DIČ: CZ 026637260
Bankovní spojení: FIO banka: transparentní účet: 210 186 5176 / 2010
Kontaktní telefon: 737 734 716
E-mail: vedeni@radka.info
Webové stránky: www.radka.kadan.cz
facebook.com/radkakadan, /vcrradka, /radkayouth, /icrradka, /dcrradka
instagram: radka_zs, vcr_radka, ycr_radka, icr_radka, dcr_radka Struktura organizace
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KONTAKTNÍ ÚDAJE ORGANIZACE



RADKA z. s. vznikla v roce 2003 jako mateřské centrum, které se postupně rozrostlo do komunitní
organizace, zajišťující v Kadani mnoho služeb. Ty jsou rozděleny do několika různých oblastí 
a provozoven: 

Mateřské - mezigenerační centrum Kadaň a Rodinné centrum Klášterec nad Ohří 
– prorodinné aktivity pro rodiče s dětmi, volnočasové aktivity pro všechny ročníky, akce pro rodiny
Plavecké centrum – předplavecká výuka dětí od narození, plavecká škola a další
Dobrovolnické centrum – akreditované a neakreditované dobrovolnické programy pro potřebné
Vzdělávací centrum – akreditované a neformální vzdělávací akce pro mládež a dospělé, školy
Internationaĺ cooperation – mezinárodní semináře, tréninky a mobility pro pracovníky, veřejnost 
Youth center – projekty pro mladé, včetně spolupráce se zahraničními partnery

Provozujeme dětskou skupinu JESLE Klášterec nad Ohří.
Zřizujeme Základní a mateřskou školu ZAČÍT SPOLU Kadaň, včetně jeslí RADUŠKA. 
Jsme partnerem Eurodesku a místním centrem Dofe.

RADKA je otevřená pro všechny bez rozdílu věku, pohlaví, rasy, vzdělání, náboženství apod.

Na realizaci veškerých aktivit, služeb a programů se v průběhu roku 2023 podílelo 
celkem 27 zaměstnanců (18 přepočtených úvazků, z toho 11 DPP) a 88 dobrovolníků (25 teens).  

Služby poskytované organizací využilo v průběhu roku 2023 přes 2 tisíce klientů (cca 1 100 žáků 
a studentů v rámci neformálního vzdělávání na školách) s roční návštěvností téměř 16 tisíc osob.

Poslání: Zaváděním chybějících služeb v místním regionu posouváme hranice kvality života dětí 
a dospělých.
Cíl: Být profesionální neziskovou organizací, poskytující péči v oblasti volného času, vzdělávání,
práce s mládeží, dobrovolnictví, a zahraniční spolupráce.
Motto: „S námi může být aktivní každý“  

SKLADBA KLIENTŮ A NÁVŠTĚVOST
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ČINNOST ORGANIZACE



Od roku 2004 jsme  hrdým členem střešní organizace Sít pro rodinu v ČR ,  která podporuje důležitost 
rodiny ve společnosti a sdružuje na 300 center v celé zemi, je součástí mezinárodní sítě MINE.

Pravidelný denní program 
Dopoledne 5x týdně:

besedy, přednášky, workshopy, individuální poradenství, svépomocné skupiny, co-working ...
cvičení na velkých míčích, masáže kojenců, pohybové aktivity pro batolata, hudební či výtvarný program pro
rodiče s dětmi; pro starší generace senior jóga a trénink paměti

Odpoledne:
4x týdně svépomocné skupiny a volné herny zajištěné dobrovolníky
5x zájmové kroužky - pro děti již od 3 let: Hýbánky (zdravý pohyb), Paletka (kreativita a tvoření), Angličtina;  
Keramika (kreativní dílny pro školáky), Malování (výtvarná tvorba pro školáky)
4x týdně cvičení pro dospělé, vč. cvičení těhotných
individuální logopedie (dlouhodobá péče pro cca 60 dětí)

Denní krátkodobé hlídání dětí – 468 hodin / rok 
Víkendový pronájem herny a tělocvičny na dětské narozeninové oslavy – 33x
Velké (rodinné) akce – 8x (hasiči, 2x dětský karneval, Festival rodiny, Dětský den, Stezka odvahy, Mikuláš, ….)
Pobytové a příměstské tábory – 12 příměstských táborů, 2x pobyt rodin u moře; celkem pro 1210 dětí. 
Kurzy SR-SD(R) - 2x certifikovaný zážitkový kurz na posilování rodičovských kompetencí a mezilidských vztahů. 
Kreativní dílny  - 4x (MDŽ - macrame, pletení pomlázek, velikonoční a vánoční keramická dílna)

1. CO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

pro rodiče či prarodiče s dětmi, děti, mládež, dospělé, celé rodiny z široké veřejnosti
pro maminky na mateřské / rodičovské dovolené, které hledají nové sociální kontakty, včetně minorit a cizinců
pro starší občany v důchodu, kteří chtějí aktivně trávit volný čas, včetně handicapovaných

3. KDE TO DĚLÁME

provozovna 1 Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň, včetně přilehlého hřiště Zahrádka (dle rozpisu služeb)
provozovna 2 Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň – klubovna
v přírodě, ve městě

zprostředkováváme rodinám s malými dětmi sociální kontakt, včetně integrace cizinců
zvyšujeme rodičovské kompetence, zapojujeme další rodinné příslušníky
předcházíme pasivnímu rodičovství a harmonizujeme rodinné vztahy
usnadňujeme adaptaci dětí pro vstup do MŠ 
pomáháme slaďování rodinných a pracovních povinností   
poskytujeme poradenství individuální i ve skupině, včetně seznamování s novými trendy v oblasti výchovy                     
a vzdělávání, životního stylu 
předcházíme sociální izolaci a pomáháme udržovat aktivní životní styl do vysokého věku
umožňujeme neformální vzdělávání a volnočasové vyžití

4. PROČ TO DĚLÁME

Výroční zpráva 2023

MEZIGENERAČNÍ CENTRUM



5. VÝSLEDKY

celkový absolutní počet podpořených osob – 590 při 2403 intervencích
226 prorodinných aktivit za rok (10 měsíců) ve 30 různých formách, včetně individuálního poradenství 

       a co-workingu
58 dětí v logopedické péči s celkovou intervencí 307 návštěv
máme přes 1 600 sledovatelů naší FB stránky a 972 osob ve společné FB skupině a dále nás sleduje 342 osob
na instagramu

Konkrétní přínosy aktivit:

Rodiče zde mají bezpečný prostor pro sdílení svých zkušeností s výchovou a péčí o dítě. 
Děti navazují své první sociální vztahy s vrstevníky, rozvíjí své dovednosti a osamostatňují se. 
Rodiče vítají utužování sociálních kontaktů svých dětí v kolektivu před nástupem do MŠ. 
Děti si posilují imunitu, učí se komunikaci mezi vrstevníky a objevují nové podněty. 
Starší ročníky zde nachází aktivizační atmosféru a dochází k propojování generací.
Zázemí Mateřského centra je velmi vítané rodiči s více dětmi s malým věkovým rozestupem. 
Zkušený personál pomáhá skupinové komunikaci, sdílení a navazování přátelských vztahů.

ESC dlouhodobá dobrovolnice Hanna z Ukrajiny (12 měsíců) působíla v MCR do března 2023
ESC dlouhodobá dobrovolnice Vilija z Litvy (12 měsíců) působí v MCR od září 2023
Podpora národnostních menšin - ukrajinská “školička”
1 zahraniční mobilita v rámci bilaterálního projektu z nadace OSF Novy pohled - Island 

7. PLÁNY

užší spolupráce s klienty - zpětná vazba, fokusní skupiny; i v týmu - mezioborová podpora 
realizace aktivit s příhraničními německými partnery, rodinnými centry 
 rozvoj aktivit pro seniory a mezigenerační působení 

8. PODPOROVATELÉ

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

MPSV, MŠMT, Ústecký kraj, klienti,  Síť pro rodinu, Yamaha

Poděkování
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MEZIGENERAČNÍ CENTRUM

“Tábor byl naprosto skvělý, není vůbec co vytknout. Paní
"vychovatelky" byly naprosto úžasné a poradí si s každou
situací, jejich neutuchající optimismus a hlavně rodinný

přístup k dětem je opravdu k nezaplacení.”

“Moc děkuji za přístup paní lektorky, kdy při každém "zadrnčení"
hlásky R se Péťovi rozzáří oči. Trénování ho baví 👍.”

“Personální obsazení naprosto strhující, profesionální a skvělý přístup, jde vidět,
 že “tety” jsou skvělé, hodné a vždy si se vším poradí.”



rozšíření týmu – nová kvalifikovaná kolegyně
výměna obložení bazénu - místo dlaždic je bazénová fólie
zřízení bio a finské sauny - pro regeneraci a relaxaci,  k využití pro rodiny s dětmi i seniory

držet kvalitu poskytovaných kurzů
každoroční oprava omítek a obložení v prostorách celého plaveckého centra
dovybavení sauny doplňky - krystaly, esenciální oleje 
renovace bazénových čerpadel

1. CO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

7. PLÁNY

4. PROČ TO DĚLÁME

5. VÝSLEDKY

Konkrétní přínosy aktivit:

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

8. PODPOROVATELÉ

celkový počet podpořených osob je 30 kojenců, 170 rodičů s dětmi, 40 mladších dětí 
celkový počet dospělých a seniorů - 20
počet dětí na plaveckých táborech - 60

Plavecké kurzy dle věku:
Kojenci - individuálně, ve speciální vaně - 30x, (5 lekcí), s poradnou psychomotorického vývoje 
Rodiče s dětmi - od 0,5 roku do 3 let - 60 kurzů (10 lekcí) pro skupinu cca 5-6 dvojic 
Děti - od 3 do 6 let - 10 kurzů (20 lekcí) - pro skupinu cca 5-6 dětí
Aquaerobik (vč. pro seniory) / aquatěhobik (pro těhotné) - 4x týdně / 1x týdně 
Příměstský plavecký tábor - 4x za rok

rodiče s dětmi od 3 měsíců do 6 let
dospělí, senioři

provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, Kadaň (bazén, vana - suterén)

zmírňujeme sociální izolace rodin a zvyšujeme rodičovské kompetence
učíme je hravě nové a praktické dovednosti v péči o dítě
utužujeme vzájemný vztah a tělesný kontakt rodičů s dětmi
podporujeme psychomotorický vývoj dětí a otužování
umožňujeme dospělým i seniorům cvičit bez zatížení pohybového aparátu a podporovat kardiovaskulární
systém

Seznamujeme děti s pohybem ve vodě, se základními plaveckými technikami – znak, kraul, prsa. 
Díky používání pestrých metod a nadlehčovacích pomůcek je výcvik zábavný a děti se odnaučují strachu z vody. 

Klienti, Ústecký kraj

Poděkování

PLAVECKÉ CENTRUM
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!Sauna nám udělala velkou radost, díky za příjemné prostředí, kde můžeme relaxovat s celou rodinou.”



“Děkuji jménem naší školy za program pro celou školu při našem školení. Zpětná vazba je jednoznačně pozitivní, dětem se
aktivity líbily, absolutně skvělá organizace z Vaší strany!  Mockrát děkujeme a rovněž se budeme těšit na další spolupráci.”

1. CO DĚLÁME  
Jazykové kurzy - anglický, německý, španělský, čeština pro cizince - dle úrovně znalostí
Počítačové kurzy - základy i pokročilejší práce na PC, komunikace a sociální sítě pro seniory
Přednášky - na pestrá aktuální témata
Ostatní kurzy -  kurz kreslení, práce s google workspace, CANVOU
Neformální vzdělávání - semináře, besedy, interaktivní hry, workshopy i mini-projekty pro školy i veřejnost

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
dospělí, mládež, žáci a studenti
zaměstnanci firem
cizinci

4. PROČ TO DĚLÁME
přispíváme k osobnímu rozvoji jednotlivců
integrujeme cizince, seniory
podporujeme rodiče ve výchově, zdravovědě
rozvíjíme obohacení školství o neformální vzdělávání

5. VÝSLEDKY
Proběhly dlouhodobé kurzy: 

29 lekcí pro 4/5 osob - angličtina konverzace
25 lekcí pro 2/6 osob - angličtina pro začátečníky
22 lekcí pro 4/5 osob - angličtina pro mírně pokročilé
16 lekcí pro 3 osoby - španělština konverzace
27 lekcí pro 2/3 osoby - španělština pro pokročilé
18 lekcí pro 3/4 osoby - španělština pro začátečníky
18 lekcí pro 4/5 osob - němčina pro začátečníky
35 lekcí pro 4/5 osob - němčina pro mírně pokročilé
23 lekcí pro 5 osob - němčina pro pokročilé
14 lekcí pro 4/3 osob - němčina konverzace 

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň (učebna s 12 počítači, další 2 klubovny) 
školy v celém ústeckém i karlovarském kraji
veřejné instituce, knihovny ...

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
kurzy španělské a anglické konverzace s našimi
dobrovolnicemi 
besedy s novináři - např.  se Sašou Uhlovou 

       a pokračujeme.

7. PLÁNY 
zavedení dalších jazykových kurzů dle možností našich dlouhodobých zahraničních dobrovolníků, rodilých mluvčí
nabízet pestrá témata seminářů a přednášek
znovu získání podpory pro ukrajinskou školičku pro menšiny 

       (svépomocná mimoškolní aktivita pro udržování jazyka a tradic)

8. PODPOROVATELÉ Nadace OSF, nadace VIA, klienti.

Poděkování

VZDĚLÁVACÍ CENTRUM
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18 lekcí pro 4/5 osob - němčina pro začátečníky
35 lekcí pro 4/5 osob - němčina pro mírně pokročilé
23 lekcí pro 5 osob - němčina pro pokročilé
14 lekcí pro 4/3 osob - němčina konverzace
celoroční kurz českého jazyka pro cca 5-8 cizinců 

Uspořádali jsme:   
11 přednášek na témata mediální gramotnosti 
pro veřejnost a workshopy a besedy pro cca 2000 žáků 
a studentů ve školách v celém ústeckém a karlovarském
kraji, v rámci projektu Mediální prostor je výzvou, který je
podpořen z Open Society Funds v rámci programu Active
Citizens Fund.



1. CO DĚLÁME  

vyhledáváme, proškolujeme a koordinujeme dobrovolníky pro vlastní či externí potřeby v regionu Kadaň,
Klášterec n/O., Podbořany a okolí 
jsme jedním ze zakládajících členů Rady dobrovolnických center regionu Severozápad
jsme členem Národní asociace dobrovolnictví (NAD) a vedoucí DCR je členkou Výboru NAD
jsme Dobropointem Regionálního dobrovolnického centra pro Ústecký kraj
v rámci mezigeneračního dobrovolnického programu “Přečti” jsme partnerem organizace Mezi námi o.p.s.

DOBROVOLNICKÉ PROGRAMY 
Dobrovolníci pro volný čas (akreditace do 31.12.2024, součástí programu Dobroklub RADKA)
Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením (akreditace do 31.12.2024, součástí programu
Canisterapie)
Dobrovolníci pro nízkoprahová zařízení (akreditace do 15.1.2027)
Mezigeneračně (akreditace do 15.6.2026)
Mentoring (probíhá proces akreditace, součástí programu Pět P a školní příprava)
Dobrovolníci v nemocnicích (neakreditováno, součástí programu Canisterapie)
TEENS (neakreditováno)

DALŠÍ SLUŽBY – aktivity na téma dobrovolnictví a občanská angažovanost (10/2020 - 3/2023 realizace projektu
“Aktivně k občanství v Ústeckém kraji, více pod VCR), projektová činnost, koordinace dobrovolníků a
dobrovolnické pomoci v akutních krizích.

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

dobrovolníci 
přijímající organizace se svými klienty 
děti, rodiny s dětmi a dospělí (školní příprava, mentoringové programy, atd.)
společnost a komunita, kde působíme

3. KDE TO DĚLÁME

provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň
provozovna 2 - Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň (Dobroklub RADKA)
přijímající organizace: 

      Nemocnice Kadaň s.r.o. (2 lůžková oddělení), MÚSS Klášterec n/O., Psychiatrická léčebna Petrohrad, Domov  
      pro seniory Vroutek, Domov pro seniory Podbořany, MC RADKA a JESLE Klášterec, Dětský domov se školní 
      jídelnou Mašťov, DSS Kadaň a Mašťov, Světlo z. s. (K-centrum, NZDM Do patra), Centrum Chůvička z.s. 
      (RC Podbořany), Kulturní zařízení Kadaň (Městská knihovna), NADĚJE oblast Litoměřice (pobočka Klášterec 
      n/O.), mateřské školy Kadaň a Klášterec n/O.

spolupracujeme s rodinami a jedinci v jejich přirozeném prostředí (doma), jedná se především o seniory
či osoby se zdravotním postižením 
součástí některých akreditovaných dobrovolnických programů jsou i skupinové aktivity: v rámci
volného času se jedná o Dobroklub RADKA, v pobytových zařízeních (domovy pro seniory, nemocnice)
nabízíme arteterapii a zprostředkováváme služby canisterapeutických týmů

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

Výroční zpráva 2023



4. PROČ TO DĚLÁME

Činnost dobrovolníků je vždy pozitivně vnímána nejen ze strany samotných klientů/pacientů v jednotlivých
organizacích, ale i samotným personálem. 
Dobrovolníci s sebou přináší nejen svůj čas, ale i své zkušenosti a dovednosti, které mohou nabídnout dále 

       při realizaci pravidelných či jednorázových aktivit (např. canisterapie, hipoterapie, arteterapie, kreativní   
       volnočasové kroužky pro děti, asistence při realizaci letních táborů, atd.). 

Zároveň přináší nový, někdy trochu lidský prvek do všedních dní a to především u klientů v zařízeních se
speciálním režimem nebo u klientů s omezeními (např. společnost u lůžka na LDN v Nemocnici Kadaň,
společnost pacientům v PL Petrohrad, v denní místnosti K-centra, atd.). 
Dobrovolníci jsou však i tam, kde by je někteří nehledali, např. na dětském oddělení knihovny, v mateřských
školách, aj. Dobrovolníci mohou být zároveň inspirací a vzorem, např. v rámci mentoringových programů 

       nebo při doučování. 
Tak jako dobrovolnictví přirozenou součástí společnosti, jsou dobrovolníci přirozenou součástí organizací, 

       ve kterých působí, a tím pozitivně přispívají k blahu jejich klientů, pacientů, návštěvníků, atd.

5. VÝSLEDKY

88 aktivních dobrovolníků, z toho 25 teens (mladých 13-18 let), kteří věnovali 1650 dobrovolnických hodin 
evidujeme 22 nových dobrovolníků a dalších 9 zájemců, kteří na konci roku čekali na své zapojení
v partnerských organizacích jsme uspořádali 25 jednorázových akcí, 15 návštěv canisterapeutů a 19 arteterapií
finanční vyčíslení = 207.900,- Kč (126 Kč/hod) ve prospěch daných přijímajících organizací, přestože činnost
dobrovolníků je k nezaplacení

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

naše zkušené koordinátorky dobrovolníků se zapojily do šetření ke stavu dobrovolnictví ve zdravotnictví
ve spolupráci s Gymnáziem Žatec jsme realizovali 9 dobrovolnických miniprojektů (3 začátek 10/2023)
aktivně jsem se zapojili do celonárodní kampaně Dny dobrovolnictví 2023
pro evidenci dobrovolníků a dobrovolnických hodin jsme začali využívat online systém KoDa

7. PLÁNY 

posílení financování dobrovolnických programů a dobrovolnických aktivit
rozvoj nových programů a nábor dobrovolníků
rozšíření metody Servis learningu - práce s mládeží

8. PODPOROVATELÉ 

MV - dotační program Rozvoj dobrovolnické služby 
MZ - dotační program Vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním postižením
Ústecký kraj - podpora rozvoje dobrovolnictví v Ústeckém kraji
Město Kadaň

Poděkování

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

Výroční zpráva 2023

“Moc si ceníme vašich pesttrých a zajímavých programů a děkujeme mladým dobrovolníkům z letních týmů, 
kteří nám krásně zvelebili hřiště pro děti“. 



1. CO DĚLÁME  
mezinárodní projekty v rámci programů Erasmus+, Evropský sbor solidarity a dalších
zahraniční partnerství pro sdílení příkladů dobré praxe, vzájemnou inspiraci a zprostředkování výměny
zkušeností
zahraniční dobrovolnictví - dlouhodobá i krátkodobá činnost až 4 dobrovolníků v rámci našich aktivit;
koordinace dobrovolníků v dalších organizacích; vysílání českých dobrovolníků do zahraničí  
zahraniční pracovní školení pro zaměstnance spolku či externí pracovníky s mládeží 

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
pracovníci s dětmi a mládeží, pracovníci v dobrovolnictví a sociálních službách
lokální/regionální komunita
dobrovolníci

3. KDE TO DĚLÁME
1. lokace dobrovolníků - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň 
2. lokace dobrovolníků - Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň, ZŠ a MŠ Začít Spolu
projektová setkání, školení a stáže po celém světě, převážně však v Evropě

4. PROČ TO DĚLÁME
sbližujeme země a kultury prostřednictvím neformálního vzdělávání
přispíváme k osobnostnímu rozvoji, seberealizaci a zvýšení kompetencí účastníků
poskytujeme zkušenosti a inspiraci z mezinárodního prostředí
rozšiřujeme pozitivní multikulturní vliv mezi další organizace v regionu i místní komunitu
zlepšujeme síť kontaktů a budujeme strategická partnerství

5. VÝSLEDKY
dokončení 3. a 4. projektu ESC pro zahraniční dobrovolníky a zahájení nového 5. projektu
odjezd dlouhodobých dobrovolnic Hanny (Ukrajina) a Alexandry (Francie), příjezd dlouhodobých dobrovolnic
Viliji (Litva) a Eleny Mei (Španělsko) v programu Evropský sbor solidarity (ESC)
druhé hostování krátkodobých dobrovolnic Hanii (Polsko), Rashini (Portugalsko), Emmy a Sary (Španělsko) v
programu ESC
první realizace Dobrovolnických týmů - 10 dní, 10 účastníků (6 UA + 4 CZ), dobrovolnické aktivity v Kadani a okolí

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
personální obměna centra (odchod na rodičovskou dovolenou)
podpora ukrajinské válečné uprchlice dobrovolnice Hanny k další pracovní seberealizaci v Kadani
bilaterální spolupráce s Islandem v rámci projektu OSF Nový pohled

7. PLÁNY 
pokračování v aktivitách akreditačního plánu Evropského sboru solidarity (dobrovolnické týmy, dlouhodobé
a krátkodobé dobrovolnictví)
podpora inkluzivního dobrovolnictví a rovných příležitostí pro všechny
rozšíření týmu centra

8. PODPOROVATELÉ 
Evropský sbor solidarity, Erasmus+, Dům zahraniční spolupráce (DZS), Nadace OSF

Poděkování

 CENTRUM ZAHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE

Výroční zpráva 2023

“Thank you for a fantastic time in Kadan (we all agree)  - Stafania (Island)



Erasmus+, Evropský Sbor Solidarity, DZS, Eurodesk

nabízíme aktivity neformálního vzdělávání a osobnostního rozvoje
v souladu s evropskými cíli pro mládež (YouthGoals) vytváříme komunitní prostor otevřený všem
jsme místním centrem Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu (DofE)
realizujeme výměny mládeže v programu Erasmus+
zvyšujeme občanskou angažovanost a veřejnou participaci mládeže

podporujeme rozvoj a seberealizaci mladých lidí
aktivizujeme občanskou společnost a komunitní život
jsme součástí evropských platforem a šíříme myšlenky evropské pospolitosti
zvyšujeme jazykové kompetence mladých a poskytujeme mezinárodního příležitosti
rozšiřujeme povědomí o programech evropských programech a prioritách pro mladé

1. CO DĚLÁME  

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
mládež od 13 do 30 let, dle podmínek jednotlivých programů, včetně osob s omezenými příležitostmi   

      (kulturní, sociální, ekonomické a další znevýhodnění)

4. PROČ TO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň 
provozovna 2 - KLUB 612, Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň

7. PLÁNY 
pravidelné pořádání výměn mládeže a mobilit pracovníků s mládeží
podání projektu Aktivity participace mládeže v programu Erasmus+
školení Youth leaderů z řad aktivní mládeže

8. PODPOROVATELÉ 

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
personální obměna centra (odchod na rodičovskou dovolenou)
zvaná účast na Živé knihovně na téma Příklady dobré praxe v oblasti vzdělávání s bariérami (DZS)
zvaná účast na natáčení podcastu Ministerstva pro místní rozvoj ze série Evropské fondy v období 2021-2027

5. VÝSLEDKY
realizace výměny mládeže Travel! v Kadani (22 účastníků z ČR, Rumunska a Litvy)  
účast na mezinárodní soutěži Klúč od pevnosti Stará Ľubovňa (8. místo)
účast členů na European Youth Event - návštěva Evropského parlamentu
realizace 3. ekologického festivalu EKOdobroš
2 mobility v rámci přeshraniční spolupráce s německým partnerem v projektu Rozjeď to s Tandemem

Poděkování

YOUTH CENTRUM

Výroční zpráva 2023

“Jsem ráda, že jsem se mohla zúčastnit projektu Travel!, protože jsem se dozvěděla spoustu užitečných informací
pro cestování. Projekt byl velmi interaktivní a zajímavý a zůstala mi spousta příjemných vzpomínek.”

 - Rux (Rumunsko)



1. CO DĚLÁME  

 rodiče (převážně maminky na mateřské / rodičovské dovolené), které hledají nové sociální kontakty 
 a aktivity pro rozvoj svých dětí i sebe sama.

4. PROČ TO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

      Pravidelný odpolední program 
3x týdně pro rodiče s dětmi - masáže kojenců, kreativní dílna pro batolata, Babyenglish, předškolní
příprava s prvky Montessori
příležitostné besedy na aktuální témata týkající se zdraví dětí, výchovných trendů apod., workshopy,
volná herna pro adaptací dětí pro vstup do DS nebo MŠ 

       Dlouhá 540, Klášterec nad Ohří - v odpolední době v prostorách dětské skupiny

podporujeme rodičovské dovednosti v péči o dítě
zprostředkováváme rodinám s malými dětmi sociální kontakt
poskytujeme převážně skupinové poradenství, včetně seznamování s novými trendy v oblasti výchovy 

       a vzdělávání, životního stylu

5. VÝSLEDKY

  počet aktivit - 107, podpořených rodin s dětmi – 48, s návštěvností cca 622 osob 

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

v průběhu letních měsíců proběhla rekonstrukce chodníků a pískoviště
z grantu ČSOB jsme dětem pořídili na zahradu nový domek na úschovu hraček i hraní dětí, nové záhony s
rostlinkami a bosou stezku

7. PLÁNY

rozvíjet nabídku aktivit dle potřeb a zájmu obyvatel.
zavedení sdílecích podpůrných skupin

8. PODPOROVATELÉ 

MPSV, Ústecký kraj, klienti, město Klášterec nad Ohří 

Poděkování

RODINNÉ CENTRUM 

Výroční zpráva 2023

“Děkujeme za nové hřiště, bosostezka je super a záhonky krásné." 



     jsme registrovaný poskytovatel služby dětská skupina (DS; zajištění denní péče o dítě)

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

1. CO DĚLÁME  

3. KDE TO DĚLÁME

4. PROČ TO DĚLÁME
usnadňujeme návrat rodičů na trh práce zajištěním denní péče o jejich nejmenší děti
rozvíjíme dovednosti a sociální vazby dětí
podporujeme komunitu rodičů
přinášíme nové výchovné trendy

5. VÝSLEDKY
celkově bylo podpořeno 47 rodin, v měsících květnu a červnu červnu bylo zapsáno nejvíce dětí 

       z celého roku - 26

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
díky sponzorskému daru od paní Šroubkové, jsme mohli vyměnit všechny koberce na kterých si děti hrají
v průběhu letních měsíců proběhla rekonstrukce chodníků a pískoviště
z grantu ČSOB jsme dětem pořídili na zahradu nový domek a další vybavení

7. PLÁNY
pokračování renovace vnitřního vybavení 
pravidelné zvyšování kvalifikace personálu

8. PODPOROVATELÉ 
státní rozpočet ČR, klienti  

Poděkování

     děti od 1 do 3 let (ev. dle potřeby do předškolního věku), kapacita 24 dětí.

 provozovna DS - Dlouhá 540, 431 51 Klášterec nad Ohří (budova B v MŠ DUHA)

JESLE KLÁŠTEREC

Výroční zpráva 2023

“Moc děkujeme za Vaší péči, vstřícnost a hlavně každodenní úsměv pro naše děti. 
Děkujeme, že o naše malé lásky pečujete s láskou a vedete je k dobrému chování. Nelinka s maminkou.”
“Moc děkujeme za kamarádský přístup. Arýsek se tady hodně naučil. 
Moc jste nám pomohli s plínami, jídlem a sebeobsluhou obecně. Budeme vzpomínat.” rodina Ansari



MŠ A ZŠ ZAČÍT SPOLU, JESLE RADUŠKA

1. CO DĚLÁME  
       jsme zřizovatelem školské právnické osoby – základní a mateřské školy 
        a její dětské skupiny (DS) – jeslí v rámci spolku RADUŠKA z. s.

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
      zařízení celodenně pečuje, vychovává a vzdělává děti z Kadaně i okolí od 1 do 12 let 

3. KDE TO DĚLÁME
sídlíme v třípatrové vile se zahradou v ulici Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň
maximální kapacita je: 40 dětí v MŠ, 14 v DS a 50 v ZŠ (1.- 5. třída)

4. PROČ TO DĚLÁME

Naše MŠ i ZŠ jsou zapsány v Rejstříku škol a školských zařízení. To znamená, že i přesto, že jsme soukromé
zařízení, platí pro nás stejné parametry jako pro státní Mateřské a Základní školy. 
Řídíme se školským zákonem a podléháme kontrole České školní inspekci. 
Náš cíl je plně v souladu s rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní i základní vzdělávání. Jde nám
společně zejména o rozvoj dítěte a jeho silných stránek, získávání osobní samostatnosti a osvojování
základních životních hodnot, na nichž je postavena naše společnost. Celé naše školské zařízení pracuje ve
vzdělávacím programu ZAČÍT SPOLU, který klade důraz na respektování a důvěru v dítě, individuální podporu
jeho silných stránek a samostatnosti.
Základem je pro nás respektující komunikace mezi dospělými a dětmi, ale také mezi vrstevníky a pedagogy.
Rodiče jsou v naší rodinné škole vždy vítáni, ať už zde stráví s dítětem potřebný čas k adaptaci na nové
prostředí nebo se aktivně zapojí do výuky a dění ve třídě. Rodič tak ví, že jeho dítě je v bezpečném prostředí.
Společným partnerstvím vytváříme dlouhodobou spolupráci, která je základem pro naplňování potřeb dětí,
rodičů i pedagogů. 

5. VÝSLEDKY

      obsazenost kapacity v zařízení mírně stoupá. Aktuální denní kapacita v roce 2023 byla:
      14 dětí - jesle, 40 dětí - MŠ, 27+6 (domškoláků) žáků ZŠ.

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
proběhla investice do vybudování venkovní učebny pro letní učení venku v přírodě  
v suterénu jsme vytvořili Kreativ dílnu pro pracovní činnosti dětí
již potřetí proběhly o prázdninách v prostorách ZŠ 2 týdenní termíny příměstských táborů a opět 

       ve spolupráci se spolkem MAWU se měli možnost zúčastnit děti ze ZŠ Začít spolu také pobytového tábora 
       v jižních Čechách.

7. PLÁNY

8. PODPOROVATELÉ 

ESF ČR, státní rozpočet ČR, Ústecký kraj, klienti, sponzoři a dárci

Výroční zpráva 2023

plánovaná personální výměna vedení (stěhování současné ředitelky) a tedy udržení stabilizace týmu
využití dotačních titulů na interaktivní tabule do ZŠ a celkovou digitalizaci
stavební úpravy jeslí dle novelizace požární vyhlášky



NÁKLADY CELKEM

Spotřeba energie       

Cestovné             
Spotřeba materiálu    
Zboží na prodej      
Zákonné pojištění    

Ostatní platby     

PHM             

Mzdové náklady       

Spotřeba DHIM    
Služby

Opravy a údržba

407 464 Kč

18 139 Kč

4 773 993 Kč

203 725 Kč
329 065 Kč

18 301 Kč
1 276 056 Kč

236 985 Kč

121 986 Kč
1 276 592 Kč

448 216 Kč

4,5 %

4,9 %

14,0 %
1,3 %

0,2 %

52,4 %

2,2 %
3,6 %
0,2 %

14,0 %

2,6 %
9 110 522 Kč 100 %

VÝNOSY CELKEM

Tržby ostatní

Podpoř. prac. místa 
         Dotace nadace  
Dotace OSF    
Sponzoři

Členské příspěvky

Dotace obce   

Dotace státní    
Dotace kraj

Dotace Erasmus+

 7 485 Kč

1 817 556 Kč

403 815 Kč

2 196 497 Kč

10 000 Kč

206 277 Kč
187 585 Kč

44 550 Kč

 164 808 Kč

1 062 335 Kč

4,4 %

11,6 %

1,8 %
 19,8 %

23,9 %

0,1 %

2,2 %
2,0 %
6,9 %

 0,1 %

0,5 %
 9 176 328 Kč 100 %

 628 902Kč

Tržby klienti 2 446 518 Kč 26,7 %VÝNOSY

Od roku 2005 vedeme podvojné analytické účetnictví dle zákona a od roku 2013 využíváme účetní systém Helios Easy. Finanční přehledy kontrolují vedoucí projektů 
a center, veškerá účetní data Výbor spolku a finální hospodářskou zprávu schvaluje Členská schůze spolku, účetní výsledky jsou k dispozici ve veřejných rejstřících.

V roce 2023 bylo financování po několika horších letech stabilizovanější a i přes nezbytnou investici do nové povrchové úpravy bazénu PCR 
(což se projevilo ve vyšším % nákladů na opravy i služby) jsme rozpočet udrželi vyrovnaný. 
Došlo k přesunu zdroje financování jeslí z Evropské Unie do státních zdrojů MPSV a zvýšili jsme podíl zapojení do programu Erasmus+ a dalších nadací,.
Máme radost, že vzrostly tržby od klientů, což je dokladem jejich zájmu o naše kvalitní služby.

Moc děkujeme mimo výše vypsané donátoryvšem návštěvníkům a individuálním i firemním dárcům či mediálním partnerům, kteří nás podporují.    
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Moc děkujeme mimo výše vypsané donátory, všem návštěvníkům a individuálním i firemním dárcům či mediálním partnerům, kteří nás podporují. 
Děkujeme za spolupráci na provozu jeslí Městu Klášterec.         
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